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Noha elsősorban vadászok va-
gyunk, nem pedig tudósok, in-
dulás előtt mégis ajánlatos len-
ne megállapítanunk a szarvasfé-
lék közös ismertető jeleit, vagy 
legalábbis azt tisztáznunk, va-
jon melyik állatnak áll jogában, 
hogy „szarvas”-nak tiszteltesse 
magát?

A logikus válasz ez lenne: an-
nak, amelyiknek szarva van.

Vagyis mindenféle szarvas-
marhának, kecskének, juhnak, 
antilopnak, gazellának – sőt ta-
lán a szarvasbogárnak is?

Ezzel szemben a valóság az, 
hogy a szarvat viselő állataink 
közül egyetlenegy sem szarvas. 
Sőt! A szarvasfélék családjába 
egyetlen olyan állat sem tarto-
zik, melynek homlokát szarv dí-
szítené! 

A szarvasfélék viszont 
(Cervidae), melyek tudvalevő-
leg nem szarvval, hanem agancs-
csal büszkélkednek, sem „agan-
csosok”-nak, hanem „szarvas”-
oknak mondatnak. Sőt a magas 
tudomány a szarvasfélék közé 
sorolja a „pézsmaszarvas”-félé-
ket (Moschus), valamint az apró 
„víziszarvasokat” (hydropotes) 
is, noha ezek – a többi szarvas-
félével ellentétben – teljesen 
tarfejüek, tehát sem „szarvat” 

  (folytatás a 3. oldalon)

Széchenyi Zsigmond: 
Szarvasok nyomában 

(részletek)

A július 3-án, csütörtökön 
átadott ötlakásos sorház előtt 
megjelenteket dr. Aszódi Gab-
riella, a Habitat szarvasi veze-
tője köszöntötte, majd a Benka 
Gyula Evangélikus Általános 
Iskola diákjainak és pedagógu-
sainak műsorát hallgathatták 
meg a házszentelő résztvevői. 
A szentelést Seidl Ambrus ka-
tolikus plébános, Pentaller At-
tila református lelkész és Hor-
váth Z. Olivér evangélikus lel-
kész végezte el, majd Babák 
Mihály polgármester gondola-
tait hallhatták az egybegyűl-
tek. A polgármester köszöne-
tet mondott Lázár Zsoltnak, 
akinek révén ez a nemzetközi 
szervezet Szarvason is meg-
kezdhette munkáját, s a mai 
ínséges időkben is házat épít-
ve, az összefogás erejével pél-

Csodát virágzik a jelen
Pentaller Attila református lelkész a címben idézett szava-
it igazolta az a lakásszentelő ünnepség, melyet a Habitat for 
Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete rendezett. A 
Habitatnak Szarvason ez a harmadik befejezett projektje, 
melyek révén összesen 13 család – a családokban 29 gyerek 
– juthatott új otthonhoz, s a most zajló felújításokkal együtt 
már közle 30 családnak nyújtott segítséget a nemzetközi ön-
kéntes csapatokkal dolgozó szervezet.

dát mutatva ad reményt és pers-
pektívát az embereknek. Babák 
Mihály tolmácsolta a Szarvasi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének és Domokos László 
országgyűlési képviselőnek a 
jókívánságait is. A Habitat ed-
digi szarvasi munkájára Lázár 
Zsolt, a szarvasi igazgatótanács 
elnöke tekintett vissza rövi-
den, megemlékezve arról, hogy 
a 2003. év végén folytatott be-
szélgetés és közös ima tettekké 
vált, s mára 30 család élvezheti 
a közös áldozatvállalás és közös 
munka gyümölcsét. Ezt követő-
en Sümeghy György, a Habitat 
magyarországi igazgatója idéz-
te fel azokat a pillanatokat, ami-
kor az öt szarvasi család a közel-
múltban egy budapesti ügyvédi 
irodában szerződést kötött, s az 
iroda munkatársai érdeklődve 

kérdezték tőle: Kik ezek az em-
berek? Ő pedig büszkén felel-
hette, hogy a szarvasi Habitat-
családok, amire azzal az elisme-
rő szavakkal válaszoltak: Mi-
lyen jó kis társaság. Sümeghy 
György az egész Habitat szer-
vezetre kiterjesztette a szarvasi 

házavatón ezt a „jó kis társaság” 
megállapítást, kívánva, hogy jó 
tulajdonságaikat soha ne veszít-
sék el, s dolgozzanak továbbra 
is ilyen eredményesen, mint ed-
dig. A magyarországi szervezet 
igazgatója ezt követően angolul 
köszöntötte a kanadai önkén-
tes csoportot, gratulált a csalá-
doknak: a Bandrus családnak, 
a Lévai családnak, a Fabó csa-
ládnak, a Sándor családnak és a 
Körösfalvi családnak, akik Mol-
nár Levente építésvezetőtől vet-
ték át – kölcsönös meghatottság 
közepette – új lakásaik kulcsát.

A házszentelőt rögtön alapkő 
letétel követte, ezen a napon el-
indult a Habitat következő pro-
jektje is. A kettős ünnepséget 
közösen elköltött vacsora és ba-
ráti beszélgetés zárta. 

T.L.


